NHCTPYKLMWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUMNTA KAPTEPA m KINN 111.03828.1
ron ' OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAETb b gynmycka | gsaraTEns o AMKAT S ppypopa
Mazda | 3 | 20032008 | 1.6;2.00 | BCE ' TMepepHwit
Mazda i 5 | 20052010 1.8i;2.00 BCE i MepenHuii
Mazda : Premacy : 2005-2010 ! 2.0i ! BCE ! MepeaHuit
lalika 3aknagHas M8x70/20
Bont M8x20
. LLlan6a 8
KpoHwTenH 1
Bont M8x20
LLlain6a 8

Bont M12x30
3x Lanba 12

3awuTa

KpOHLUTENH 2

MHCprKLWIﬂ no yCTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. YcraHoBuTb ranku 3aknagHele M8x70/20 B otBepcTust (A) 1 3akpenuTb K HAM

KPOHLWITENHT 1 KpoHWwTenH 2 6ontamu M8x30.

2. MpukpyTnTb 60nThl M12x30 € 3-MA wanbamu 12 Ha 2-3 obopota B otBepcTus (b).

3. 3aBecTy 3aHI0K0 YacTb 3alUMTbl HA ycTaHOBMNEHHble 6onTbl M12x30.
4. lNepeaHio YacTb 3aLLMThl 3aKPENUTb K YCTAHOBIIEHHBIM KPOHLUTENHaM(B)

6ontamm M8x30.

5. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COEANHEHNS C HEOBXOAMMBIM YCUITUEM.

HanmeHoBaHune

Bont M12x30

Bont M8x20

LWaiba 12

Llain6a 8

[aika 3aknagHas M8x70/20
KpoHwreitH 1

KpoHwuTeitt 2

3awura

Barnka

Kon-Bo

2wr
4 wr
6 wr
4 wr
2wr
1wt
1wt
1wt
1wt

MoMEHT 3aTsKKn

81.0 Hm
24.0 Hm

Mpon3BoanTENb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLMIO 3aLLUUTI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



1
Прямоугольник


